



中共枣庄市委机关报
主流媒体 主流新闻
国内统一刊号: CN37-0038

总第256期

栏目热线: 5233888 13561125521 邮箱: zzrbtzz@163.com

枣庄日报

ZAOZHUANG DAILY



今日滕州

2016年12月22日 星期四

农历丙申年十一月廿四

D 版

新班子 新气象 新作为

本报评论员

时值年末,滕州大事喜事多多。12月19日,市十七届人大常委会第三十九次会议召开,会议听取审议了市人大、市政府、市法院提请的人事任免事项,依法表决通过了市人大常委会工作人员、市政府组成人员、市法院代理院长的任命,并向新任命人员颁发了任命书。新班子要有新气象新作为,努力培育新作风、树立新形象、创造新业绩。

新班子要有新气象新作为,必须认清当前的经济形势,紧紧抓住时代赋予的伟大机遇。全国经济工作会议、中央农村工作会议已经召开,带来许多重大利好政策。我们必须及时认真学习贯彻落实。滕州

和全国各地一样,经济运行面临的突出矛盾和问题,虽然有周期性、总量性因素,但根源是重大结构性失衡,导致经济循环不畅,必须从供给侧、结构性改革上想办法。滕州工业基础好,第三产业市场活跃,要深入研究市场变化,理解现实需求和潜在需求,研究互联网+,研究日益发达的物流业。深化改革,完善市场在资源配置中起决定性作用的体制机制,健全要素市场,从而做大做强滕州大市场,带动滕州经济全面健康发展。

新班子要有新气象新作为,就必须强化干事创业的责任担当,努力推进滕州各项事业走在全省前列。为政贵在实

干,要大力弘扬求真务实的精神,坚持讲实话、出实招、办实事、求实效,不摆花架子,不搞形式主义,不做表面文章。深入实际调查研究,掌握第一手材料,进行科学决策。要牢固树立和贯彻创新、协调、绿色、开放、共享五大发展理念,适应经济发展新常态,以建设鲁南区域性中心城市为目标,突出抓好供给侧结构性改革、工业转型升级、农业提质增效和民营经济转型跨越,综合运用改革的精神,创新的思维,市场的办法,法治的手段,精准发力,重点突破,打造滕州产业转型“升级版”,用实实在在的业绩,一步一个脚印地把滕州各项事业推向前进。

滕州是墨子故里,“墨子兼爱,摩顶放踵利天下,为之。”滕

州有善国之美誉,“民事不可缓”的施政方略源远流长。站在新的历史起点上,新班子要从优秀传统文化中汲取力量,牢记使命,不忘初心,勇于担当,出色地履行好肩负的职责,为建设经济发达、城乡美丽、文化繁荣、社会和谐、政治清明的幸福滕州做出新的贡献。

当前,已近年末,要千方百计地确保今年各项任务的圆满完成。同时,又要精心谋划好明年的工作,为做好明年工作打好基础,以优异的成绩迎接党的十九大胜利召开!



要闻·简编

农业改革与建设试点全国十强有滕州

本报讯 12月21日,记者从滕州市农业局获悉,国家现代农业示范区农业改革与建设试点培训班近日在江苏省泰州市姜堰区召开,经过绩效考评和专家打分,滕州农业改革与建设试点位列全国十强。

2013年以来,农业部、财政部、银监会会同国家开发银行、中国农业发展银行、中储粮总公司,选择了25个国家现代农业示范区,开展农业改革与建设试点。滕州市作为试点示范区之一,三年来,围绕六项试点任务,不断加大改革创新力度,着力突破体制机制障碍,开展了多层次的改革试验,在推进适度规模经营、产销衔接、资金项目整合、农村资金互助、马铃薯目标价格保险等方面,进行了积极探索和大胆创新,总结形成了一批在全国可复制、可推广的成功经验和典型模式,多次被中央和省级新闻媒体专题报道,并得到了各级领导的肯定和批示。

(记者 金亮)

侯志龙被授予中国雷锋网优秀通讯员

本报讯 12月18日在伟大的共产主义战士雷锋诞辰76周年之际,中国社会福利基金会学雷锋基金管委会、中华志愿者协会弘扬雷锋精神促进会,在北京召开了《雷锋网》开播一周年会议,纪念伟大的共产主义战士雷锋诞辰76周年。枣庄市学雷锋志愿者联合会滕州分会会长侯志龙被授予雷锋网优秀通讯员,并被聘为雷锋网特邀通讯员。

(特约记者 刘书伟)

提供非法生产经营活动线索,获2000元现金奖励

本报讯 近期,市政府暨市安监局、财政局等有关部门,先后出台了《枣庄市安全生产举报奖励办法》、《关于严厉打击非法开采矿产资源行为的通告》,鼓励广大群众向政府部门提供非法生产经营活动线索。

据了解,对群众举报涉及未依法取得批准擅自从事生产经营危险化学品、烟花爆竹和盗采矿产资源(煤炭、石灰岩、页岩、砂、铁、土等)等线索的,举报内容一经查实,将按照《枣庄市安全生产举报奖励办法》给予2000元现金奖励。

同时,为畅通和公开举报渠道,公布了举报电话:市长热线:12345。

(特约记者 苗原)

姜屯镇多举措关爱计生贫困户

本报讯 今年以来,姜屯镇充分发挥枣庄市“你帮我助”关怀关爱计划生育贫困家庭项目带来的专项资金扶持的作用,对全镇含有留守人员、因病致贫、因灾致贫等情况的独生子女家庭、失独家庭、双女家庭纳入关怀关爱序列。

该镇经前期调查摸底,全镇首批共有129户家庭符合这一要求,并进行了张榜公示,建档立册。多措并举,采取资金救助、种养技术培训、独立经商等形式提供物质帮扶、精神慰藉、协调贷款、信息服务,按照邻近的地理原则,因人施政,提供精细化帮扶措施。针对体弱多病、无劳动能力的家庭,提供资金救助、医疗服务措施;在北部蔬菜种植区主要提供土豆、大葱等种植技术培训;借助中部的张园草莓、李店松花蛋,南部的颜楼花卉、白庄肉兔养殖等特色产业提供种养技术服务,充分激发计生贫困家庭参与生产劳动的热情,树立自尊、自信、自强、自立的意识,掌握劳动技能和生产能力,通过自身劳动增加收入,走上幸福之路。(通讯员 沈元鹏)

南沙河镇人大加强自身建设提升履职能力

本报讯 南沙河镇通过加强人大自身建设,不断提高主席团成员和人大干部的整体素质。该镇人大坚持重大事项、重点工作及时向党委请示汇报,使党委的工作部署通过人大代表贯彻到群众中,形成党管人大工作的良好氛围。

同时,不断提高主席团成员的政治理论水平和业务知识水平,增强做好人大工作的紧迫感。在制度建设上,镇人大建立和完善了代表联系选民、定期走访调研等制度,推进了人大工作的正规化、规范化、制度化,保证了人大工作落到实处。

(通讯员 王庆祥)



市委书记邵士官视察鲁机区域改造工程进展情况



12月20日下午,枣庄日报小记者站授旗授牌仪式在南沙河镇中心小学举行,南沙河镇教委教育工会主席刘宗虎、南沙河镇中心小学校长姚辉及本报负责同志出席仪式。南沙河镇中心小学56名小记者及相关师生出席仪式。图为活动现场,刘宗虎主席和姚辉校长鼓励小记者们好好学习,争当名副其实的小记者。
(特约记者 满宽 摄)

年博会美食城 招商进行中

Houdao Zaozhuang | 南沙河镇首届年博会 THE FIRST NEW YEAR'S FAIR IN ZAOZHUANG

精湛的装修 食尚的环境
完善的设施 人性化管理

诚邀全国名优
特色小吃、快餐、料理、冷热饮等八

地址: 枣庄市中区光明东路客运中心悦时代广场1F-2F
招商热线 + 0632 8078 508 / 509